

大学生骑车撞人后劫持女医生

起因：撞人后“对方逼得太急”，人质冷静和劫持者聊天98分钟后获救

武汉大学生陈某骑自行车撞倒82岁的太婆，竟然引发了一起劫持案。太婆因为手腕骨折需要住院，陈某面临太婆家人索要千元押金，情绪激动之下竟然持刀劫持了一位女医生……人质冷静和劫持者聊天98分钟后获救。目前，大学生陈某已被警方控制。



陈某劫持人质和警方对峙

【现场】挟持女医生进了警车

18日晚7点左右，武汉九医院外来了大量特警，许多市民也在围观，议论纷纷。顺着市民的手指方向，记者看到一辆警车后排座上坐着一名年轻男子，他用手臂勒住了一名年轻女子的脖子，另一只手握着一把小刀。警车旁站满了民警，他们轮流与男青年沟通，要求他冷静，不要伤害人质。

目击者介绍，劫持发生在傍晚6点左右，这名青年男子冲进了医院一楼急诊科办公室，持刀劫持了女医生，随后大喊要求周围的人报警。警方赶到后，男青年持刀走出医院大楼，在医院广场上与警方对峙了一会儿。然后，在民警们的劝说下，男青年挟持人质进了警车。

另一名目击者说，这个男青年是附

近一所高校的大学生，当天下午3点多骑自行车撞倒了一名太婆。随后，大学生陪着太婆与她的家人一起到医院检查，因为伤情还有点重，太婆家人就找他要点钱。目击者说：“听说索赔数额是30万元，这个大学生可能是被吓到了，劫持人质的时候还在大笑，精神有些不正常。”

【解救】劫持者被引到偏僻工地

记者靠近了警车，听到了警方和劫持者的对话。劫持者明显情绪失控，他在警车内喊道，“我愿意坐进你们的车，就是不想再闹大，你们不要逼我，让我到一个安全的地方去，我就把人放了，你们也让我走！”一位民警准备上警车，但是劫持者陈某却看到穿着警服的人觉得不安全。当地青山巡警副大队长张威刚好穿着便衣，就上了警车。

此时，有民警在离警车不远处讨论该不该动用枪械将劫持者击毙。经过短

暂讨论后多数民警认为，劫持事件虽然性质恶劣，但劫持者是一名大学生，而且可能来自农村，其行为也是情绪失控后的一种过激自保行为，尽可能使用冷处理的方法劝说劫持者。最终警方决定将载有人质和劫持者的警车驶离医院广场。

当晚7点20分左右，张威开动车子驶出大门。刚出门约5米远，医院的马骏副院长也上了车。一路上，段医生和马骏都很冷静，找话题和陈某聊天，陈某甚至谈起了爱情和人生。

警车来到临江大道一个偏僻的工地门口。张威说自己憋不住了，肚子疼要上厕所。陈某答应停车，张威下了车佯装去方便。在后面接应的警车也跟了过来，停在工地的挡板后面。张威和接应民警碰了头，决定下车后动手。陈某挟持着段医生下车后走上工地门口的台阶。走出六七米后，潜伏的特警从三个方向猛地冲上去，有的抓手、有的夺刀、有的解救人质，在短短2秒钟时间里就成功了。段医生只受了些皮外伤。

【原由】家属要扣身份证惹恼他

经审查，陈某现年18岁，湖北南漳人，现为武汉某高校大一学生。陈某交代，当天下午4点50分左右，他从友谊大道由西向东骑自行车回学校，撞倒了一位太婆。太婆右手腕红肿，陈某想给100元钱私了。太婆让陈某送她回家。

此后，太婆的儿子开车把两人一起带到了武汉市九医院急诊外科检查，接

诊的正是段医生。太婆拍片子花了102元，结果显示为右手腕骨折，需要住院，要给1000元押金。太婆的家属要陈某给钱，但是陈某身上只剩下5毛钱了。家属就要扣他的身份证，陈某觉得“对方逼得太急，没办法”，他掏出了身上携带的水果刀，向太婆的亲属刺去。一刀过去没刺中，陈某和对方厮打中退进了急

诊室，把段医生劫持了。

从晚上6点18分接警到晚上7点56分抓获，98分钟时间，青山警方圆满解决处置劫持人质事件。警方说成功的前提是人质沉着冷静，没有激怒嫌犯。参与解救人质的民警张威说，被挟持的段医生心理素质非常好，临危不乱。

综合《武汉晚报》

网传发现“坠井女孩”遗体 长沙警方予以否认

星报综合报道 昨晚，网上有消息称，警方在湘江湘阴段发现一年轻女性尸体，从身高与穿着等外部特征，高度疑似3月22日长沙暴雨“坠井女孩”杨丽君遗体，目前警方已提取DNA。

昨夜，长沙警方回应称，长沙警方近期并未发现类似遗体，也未对外通报相关内容，信息中所称“湘江湘阴段”也非长沙水域。

3月22日晚，长沙突降暴雨，21岁女孩杨丽君不慎落入长沙城区一无盖下水道，随即被湍急的水流卷走。事发后，长沙全城搜救“落井”女孩杨丽君，但至今下落不明。

据了解，杨丽君是北京民族大学珠宝专业大四学生，这一学期不用上课，6月份她只需要去学校参加论文答辩即可。杨丽君母亲说，“长沙她有很多同学，她说顺便过来找一家珠宝店做营业员来实习，否则到时间上班就没时间玩了。我就同意了”。3月3日到4日，杨丽君和母亲在长沙呆了4天，5日母亲就回去了。当初两人分开的地方离出事的地方就几十米。当时杨丽君还哭着说舍不得离开母亲。不料，这竟成了永诀。

信用社主任强奸女舞伴 两办案人员徇私被批捕

据《河南法制报》报道 借与舞伴在KTV包间跳舞之机，违背妇女意愿，强行将舞伴拉到卫生间里奸淫。5月3日，经河南南阳市卧龙区检察院以强奸罪提起公诉的被告人王志勇，被卧龙区人民法院判处有期徒刑四年。

2012年3月8日，时任南阳市卧龙区农村信用社主任的被告人王志勇，经朋友李某等人邀请，在该市钻石KTV房间跳舞时，见朋友邀请的女友陈某年轻漂亮，顾起邪念。便主动邀其跳舞，跳至卫生间门口时，强行将陈某拉入KTV房间内的卫生间里，将门反锁。不顾陈某的强烈反抗和哭求，对其实行了奸淫。在实施犯罪过程中，王志勇还威胁受害人，说他有权有势，不准将此告诉任何人，不许伤害他的名声和面子，否则后果自己想。事情发生后，被害人报了警，犯罪嫌疑人王志勇被抓获。

此案在办理过程中，因一名民警和一名检察工作人员涉嫌诱使受害人翻供，目前被批准逮捕。

黑龙江发生家族死伤案 一对夫妻先后坠楼死亡

据新华社电 记者18日从黑龙江省庆安县委宣传部得到证实，18日16时29分左右，该县一小区内发生家族死伤案，一对夫妻先后坠楼死亡，他们的儿媳和孙子受刀伤。

据庆安县委宣传部介绍，庆安县公安局当时接到报警，称在“庆一小区”有人从七楼往下扔瓶子并有人坠楼。警察赶到现场，发现一男子已坠楼死亡，在二楼缓台上，发现另一位坠楼女子也已死亡。

经核实，男子名邵忠，49岁，女子名黄贵清，28岁，二人均为夫妻。警方在七楼二人浓烟滚滚的家中，发现他们的儿媳闫景芳未成年的儿子颈部也受刀伤，目前均已被送往医院抢救。

有当地居民称，邵忠将其妻子推下楼，后自己跳楼身亡，其儿媳和孙子也可能为他所伤。但这种说法没有得到警方证实。目前，庆安警方尚未通报具体案情。

保洁员被疑拿雇主11万元钻戒

为证清白投河自杀，死前短信称“太冤枉”

成都雇主李先生称放在家中价值11万元的钻戒丢了，怀疑保洁工王女士并报警，王女士觉得冤枉跳河自杀。证明自己的清白有很多方式。不管怎样，选择走极端都是不可取的。



为证清白投河自杀

5月16日中午12点过，今年38岁的保洁员王成英来到成都桐梓林附近一个雇主家里做保洁，两年来，她已经无数次前往该雇主家中做保洁。可她没想到，自己的命运将会因为这次保洁而改变。

当晚，雇主回家发现价值11万元的钻戒不见了，王成英成为了怀疑对象，警方也介入调查。第二天上午11点，王成英为证清白，跳河自杀。

王成英的自杀，让雇主李先生非常震惊，他没想到自己正常的报警和怀疑，会让王成英作出如此过激的举动。而那枚丢失的钻戒，是他和未婚妻的结婚戒指，至今仍未找到，两人3天后的婚礼已决定取消。虽然戒指仍未找到，但李先生已经决定不再追究，随后去公安机关销案。目前，当地警方正对此事进行调查。

死前短信称“太冤枉”

王成英老家在遂宁市射洪县，老公远在云南打工，老家还有一个8岁大的孩子。同事肖春容说，自己跟王成英认识一年多了，两人比较谈得来。在她的印象中，王成英平时有些内向，但人比较老实和耿直，她觉得王成英在这个雇主家干了两年，雇主很信任她，还给了她一把家里的钥匙，王成英不可能拿别人的戒指。

王成英所在家政公司负责人王安先回忆，王成英到公司已经3年了，以前从来没有遭到雇主投诉，口碑不错。17日上午9点过，王成英曾到公司来反映过情况，后来就走了。大约11点左右，她接到王成英发来的一条短信（见左图）：“王经理我走(了)，你要为我讨回公道。我太冤枉，活着没意思，我走了。”这是王成英留下的最后一句话。综合《华都市报》